lo TENIKQO AYKEIO ATTAS TTAPASKEYHS
Xpnotog Ao HoKOTOLAOG

AYXKHXEIYX EITANAAHYHE TEQMETPIAY A AYKEIOY
2TO 4° & 50 KEOAAAIO

1. Atvetan mapoaiinidypappo ABT'A pe AB=2BI". Ilpoekteivovue v mievpd AA xotd
THpo

AE=AA kot pépovpe v BE mov téuver Al oo onueio H. Na amodeilete ot

a) 1o Tpiywvo BAE eivat icookeléc.

B) to AEI'B givar mapoddnAidypappio.

v) N AH eivan didpecoc tov BAE tprycdvov.

2. Atveton tpiywvo ABI, oto omoio @épovpe Tic dapécovg tov BM kat I'N. Ipogkteivovpe
v BM (mtpog to M) katd tufuo MA=BM ko v I'N (mpog 1o N) katd tuiue NE=I'N.
a) No amodei&ete 6Tt AA/BIT ko AE//BI.

P) Eivaw ta onueia E, A ka1 A cvvevBetaxd; No a1TioA0yOETE TNV ATAVTNOY GOGC.

3. Aiveton maparinioypoppo ABIA kot 1 dtaydvidg tov BA. And Tig kopupég A won '
eépovpe Tic kBeteg AE kat I'Z ot BA, mov v téuvouy ota onpeia E kou Z avtictoya.
a) Na amodeitete 0t1 ta Tpiyova AAE kot I'BZ ivan ica.

P) Na amodeilete 611 0 TeTpdmAcvpo AEI'Z givan TopaAAnAoypapLpo.

4. Atveton tpiyovo ABI'. Ao to péco M ¢ mhevpdc BIT pépovpe evboypappo tpunqpe MA
{60 Kot wopdAAnAo pog TV mhevpd BA ko evBdypappo tuue ME ico kot wapdAinio
TPOg
v mAevpd I'A. Na amodeilete 0Tl
o) AA=AE
B) Ta onueia A, A kot E Bpiokovton otnyv io1a gubeia.
v) AE=BT.

5. Xe maparinidypappo ABIA, mpoekteivovpe v mhevpd AA
(mpog o A) xaTd TUNO
AH=AA. ®épovpe T d10TtoOUO TNG YOViog A, 1 omoia tépvel v AB oto onpeio Z.
Na amodeitete otL:
a) To tpiymvo AAZ glvar 1IcooKeAEC.
B) To tpiyovo AZH givan opBoymdvio pe opbn ™ yovia Z.

6. Atvetar ABI'A maparlinidypoppo pe AB=2AA. ®épovpe ™ dtyoTéU0 TG Ywviag A Tov
TOPOAANAOYPALLLOL, 1 oToia TEpvVEL TNV AB 610 E.
a) No amodeitete 6t to Tpiyvo AAE givan icookeléc.
B) Eivau to onpeio E péoo g mhevpdc AB; Na artiohoynoete v andvinoy cog.

7. Aiveton mopodinioypappo ABIA kot O to onpeio Topng tov dtayoviov Tov. @smpoiue
onueio E tov tunpatog AO ko onpeio Z tov tuiqpatoc O, dote OE=0Z.
Noa amodeitete otL:
o) AE=BZ
B) o AEBZ &ivan mapodlAnAdypappio.



8. Atvetat maparinidypappo ABI'A pe AB=2BI ka1 E 10 péco g mievpdc tov AB.
Noa amodei&ete OtU:
a) To tpiywvo EAA givar i.cookeléc.
B) H AE &ivon dryotodpog g yoviag A.

9. Aiveton Tpiyovo ABI ko1 1 didpesog tov AM. Xty tpoéktac g dopuésov MA tov
Tprycddvov AMI Bewpovpe onueio E dote MA=AE. Na amodeilete 0TL:
a) To tetpdmievpo AMI'E givar mapaAinAoypopipo.
B) H BE oiépyeton amd 1o péco g dapécov AM.

10. Atvetan 1oookeréc tpiyovo ABIT (AB=AT") kai 1 d1dpecoc tov AM. Xnv TpoéKTaot g
dapésov MA tov tpryovov AMIT Bewpovpe onueio E dote MA=AE . Av 10 onueio Z
elvan

to {yvog tov A otnv AM, va anodeilete Ot A £
a) To tetpdmievpo AMI'E givar opBoydvio. \
B / \ /
B) AZ=—. , \ /
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11. ®swpovpe 1cookerég Tpiyovo ABIT (AB=AT), to vyog tov AA kot T péca E kot Z tov
mievpmv Tov AB kot AT avtioTotyo. A
Na amodeitte Ot
o) Ta tpiyova BAE ko1 'AZ givan ioa.
B) To tetpdmievpo AZAE givon poufog.

B A r
12. Qewpovpe tpiymvo ABI kot ta péca A, E kot Z tov mievpov tov AB, BI' kar A
avtiototya. Na anodei&ete Ot
a) To tetpanievpo ABEZ givon moparAnioypappo.
B) H evbeia AZ duyotopei to Tpunquo AE.

13. ®swpovpe o&uyovio Tpiyovo ABT pe AB<AT kot to vyoc tov AA. Tlpogkteivoupe 10
AA

(mpog 10 A) xotd tuqua AE=AA. ’Eoto K to suupetpikd tov B oc mpog to A.

No amodeilete OtU:

a) To tpiymvo ABK eival icookeléc.

P) To tetpbmievpo ABEK givar poppoc.

14. To tetpamievpo ABI'A tov oynuotog stvor maparinioypoupo. Eotw 6t AELBI ko
AZ1AT'. No arodeiEete ot r
a) Av 1o Ttaparrnroypappo ABIA gival poppog, 7
tote AZ=AE.
B) Av yia to maporinroypappo ABIA 1oyvet
AZ=AE, 16te av16 givan poppoc.

E

A



15. Atveton maparinAidypappo ABIA kot O givar To kévipo tov. 'Eocto E, Z, H, O ta
pHéca TV
OA, OA, OB ka1 OI avtictotya. Na amodeiEete Ot :
o) To tetpdmievpo EZHO eivan
TAPOAANAGYPOLLLO.
B) Av 1 mepipetpog Tov TapPAAANAOYPAULOD
ABT'A givon 40, va Bpeite v mepipetpo
tov E®HZ.

16. X¢ kOKho kévtpov O, éotm OA pia axtiva tov. Dépovpe T pecokdbetn g OA
OV TEUVEL

Tov KOKAO ota onpeia B kot I'. Na anodei&ete Ot

a) To tpiyovo OBA &ivar 166mAgvpo.

B) To tetpdmievpo OBAI eivon poupocg.

17. Z& opBoydvio ABI'A, av M kot N eivon ta péoa tov AB kot I'A avtictouya, va
omodeiEete

otu

o) MA=MT".

B) H gvbeia MN eivon pecokdBerog tov tunqpatoc I'A.

18. Oewpovpe maparrinrioypappo ABI'A kar A', I'' o1t mpoPolrég twv kopupmv A kot I ot
dtydvio BA. Av ta onueio A' ko I dev tavtilovtal, va amodeiEete Ot
a) AAY/TT'
B) AA=IT"
v) To tetpdmievpo AI'TA' eivar
TOPOAANAGYPOULLO.

19. Oewpovpe mapaiinrioypapupo ABI'A . Av ot diyyotdpol tov anévavtt yoviov A kot B
Tépvouy Tig mhevpég AB ko I'A ota onueio E ko Z avtiotoyyo, va arodeilete Otu:
a) Ta tpiyova AEA ko BI'Z givan ioa.
B) To tetpdmievpo AEBZ eivor maporinioypapipio.

20. X11c mhevpéc AA ko BI' maparinioypappov ABI'A 6smpodpe onpeia E kot Z, té€towa
®oTe

AE=T'Z . Av n evBeia ZE tépuvel 11¢ mpoektdoelg tov mievpov AB kot I'A oto onueio H
Ko

0, va amodeitete OtL:

o) HBZ =EA® .
B) BZH = AE®.




) BH=0A.

21. 1o mopakdto oynua ivar €1//€; kot to onpeio O eivar 1o péco g BA. Na amodeitete
ot
a) ta tpiyova AOB kot 'OA givar ica kot va " %
yphwyete o ioa oTol el TOVC. -
B) o ABI'A givan mapoAAnAoypoppo. 0

[
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22. e maporinAdypaupo ABTA (AB//T'A) ue AB>BI pépovpe amd tig kopueéc A ko I'
KaBétoug otn Stymvio BA, o1 omoieg v Tévouv o dtapopetikd onueio E kot Z
avtiototya. No amodeibete OTL: A B
a) AE=T'Z.
B) To tetpdmievpo AEI'Z givor mapaiAnAoypapipLo.

A T

23. Aivetai o&uydvio tpiymvo ATB. @épovpe amd ) kopupn A gubeia (g) mapdiinin ot
BI.
H pecoxabetog tng mievpdc AB tépvel tv (g) oto A kou v BI' oto E.
a) No arodei&ete 6Tt AA=AB ko1 EA=EB.
B) Av M 7o péco tov AB, va cuykpivete Ta TpiymVa
AMA kot EMB.
v) No anodei&ete 011 10 TeTpdmievpo AABE eivan poufoc.

(€)

24. Aivetal woomhevpo tpiyovo ABI. Ztnv mpoéktacm tng BIT (mpog
T0 pépog tov IN) Bemwpodpe
tufpa FA=BI". ®épovue tunpa AE kdBeto otnv AA oto onpeio ¢ A, 1€1010 OoTE
AE=BT. (A kot E o710 1010 nuieninedo og mpog tnv BA).
a) Na Bpeite tig yovieg Tov Tprydvov ABA.
P) Na anodeitete 611 ABAE
TOPOAANAGYPOUULO.

B r A

25. Aivetal tpiyovo ABIC oto omoio oydel BI=2AB ka1 éotw M 10 néco g BI'. Avn AA
etvan drdpesog Tov Tprycdvov ABM kot E onpeio oty apoéktacn g wote AA=AE.
Noa amodeitete OtU: A
a) To tetpdmievpo ABEM eivai
TOPOAANAGYPOLLLLO.
p) ME=MT".




26. ®cwpovpe teTpdywvo ABI'A ko onueia E kot Z otic poektdoelg tov AB (npog 10 B)
Ko
BT (mpog 10 I') avtictoyyo, mote BE=I'Z. Na amodeilete otu: A B

a) Ta tpiyova ABZ kot AEA givon ioa.
B) Oryovieg EAI" ka1 AZB sivou ioec.

27. Atvetar tpomélio ABI'A (AB//T'A) pe AB=3, 'A=4. Oswpovpe onueio E otv AB dote
AE=1. 210 tpanélio EBI'A Bsmpovpe ta K ko A, péoa tov EA ko BI™ avtictoya.
a) Na vroAroyicete ) d1dpeco KA tov tpameliov
EBTA. A E o
B) No amodeilete 611 10 TeTpdmievpo ABAK eivan
TOPOAANAOYPOLLLLO.

A

28. Aivetal ioomigvpo tpiymvo ABIT kot ektdg avtov katackevalovue tetpdywvo BI'AE.
a) No vroAloyicete Tig Yovieg: A
i) ABE.
ii) BEA
B) Na amodeilete 011 10 Tpiywvo AEA glval icookeléC.

E A

29. Aivetal ioookerés Tpiywvo ABI e AB=AI". Kataockevdlovpe eEmtepikd Tov Tpry®dvou
10
tetpdyovo ABAE. Na anodeiéete ot
a) To tpiywvo AI'E givor 1cookeléc.

B) 2E['A =90° —BAT .




30. Zto mapakdte oynua to teTpdmievpo ABITA givor mapaiinioypappo kot 1o ATAE
etvar opBoyadvio. Na amodei&ete ot

a) To onueio A eivar péco tov BE. 3
B) To tpiywvo BEI eivot icookeréc.

y) B['A = AAE.

B
d ¥

31. Aivovtan ta maparinAidypappa ABAT kot BAEZ. Na amodeiéete Ot
a) To tetpamievpo ATEZ ivar moporinidypaplo.

B) ABZ =TAE.

B
» %
A
‘ E
32. Xe kokho kévtpov O eépoupie Tig dtopéTpoug tov Al kot BA.

a) No amodeilete 6t to teTpdmAievpo ABI'A givar opBoydvio.

B) [owa oyéon mpémet va Exovv o1 dquetpol Al ko BA dote 10 teTpdmievpo ABI'A
va, ivon teTpaymvo; Na olTIoAOYNGETE TNV OTAVINGT COC.

33.’Eocto 1oookeléc tpiymvo ABI pe AB=ATI kou M 10 péoo g mievpdc BI'. Zta onueio B
kol I” pépovpe kabeteg otn BIT mpog o 1010 pépog, kot Bewpovpe oe avtég onpeio A kot
E
avtiotorya, tétol vote MA=ME. Na arodeitete ot
a) Ta tuquata BA kot T'E glvar ica.
B) To tetpdmievpo BAEI givar opBoydvio
TOPOAANAGYPOUULO.

A

B M r
34.'Eotm koKkAog pe kévtpo O kat aktiva p. Osmpoiue kdbeteg axtiveg OA, OI ko
EQUTTOLEVO GTOV KVUKAO TURpa AB pe AB=0I . 5
a) Na amodeitete ot to Tpurpota AO kot BI *T—-— ~ WA
SyotopovvToL. ’ . /’ /
B) No vroloyicete Tig YOVieg TOV TETPATAEHPOV / L™
ABOT.

35.’Eoto kokAog pe kévtpo O kat aktiva p. @smpodpe v aktiva OA
Ko T yopon BI'



KkéBetn oty OA oto péco e M.

A
a) No anodeilete 611 10 TeTpdmievpo AT'OB eivor poppog. g
B) Na vroloyicete T1g yovieg Tov tetpomiedpov ATOB. i

~__ M

ol

36. Aivetal popfoc ABATL. Xty poéktacn g dtoywviov AA (mpog to A) maipvoupe tuyoio
onueio E. Na amodeitete ot

a) To onpeio E wcanéyel amod 11 mpoesKTAcES TOV y
mievpmv AB kot Al (mpog to pépog
tov B kot I avtiotorya).
B) To onueio E woanéyet omd to onpeio B ko I, B _\r
/
\[
tA
*E

37. Xe kokho kévtpov O eépovpie dvo dtapétpovg Tov AB kot I'A. No arodei&ete Ot
a) O yopdéc AT ko BA tov kdkhov givon ioeg.
B) To tetpimievpo AT'BA givan opBoydvio. ~"}z_’
/{ !
\

—
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38. ' Eocto maporinioypoppo ABIA. Tlpogkteivoope v migvpd BA (pog to A) Kou tnv
mievpa Al (mpog 1o I') katd tpiuata AE=AB kot I'Z=AI". Na amodeitete OTL:
a) BZ=EA E &
B) To tetpamievpo EBZA gival mopolindioypapplo. ' :

A r T

39. Aivetar mopaiinidypappo ABTA pe B =60°. dépovpe ta vyn AE ko BZ tov
TOPOAANAOYPALUIOL TTOVL avTioToryoVV atny gubeio Al'. Na amodeiete ot

AA
o) [Z=—.
2

B) to tpiywvo AAE givar ico pe to tpiyovo BI'Z,
v) to tetpanievpo ABZE gival opBoydvio.

| VAN
40. Zto Tpaméllo ToV TOPUKAT® CYNLOTOC EXOVLLE AB=AA=7 , A=60° xou M 10 péco g

mievpdg I'A. Na amodei&ete ot
a) N AB givai dtyotopoc g yoviag A.




B) 1 BM yopilet to tpanélio og éva pdppo kot Eva
1GOTAELPO TPIYWVO.

41. Aivetal tpiyovo ABIT pe AB<AT ka1 M to péco g BI'. IIpoexteivovpe ) dibpeco AM
Katd TIpo MA=MA. An6 to A @épovpe TapdAinin tpog t BI' 1 onoia tépvel v
npoéxtaon ¢ Al' oto onpeio E. Na arodeilete ot
a) to tetpdmievpo ABAT eivan mapaAinAoypoppo,

AE
B) BM=—~.

42. ¥e o 1a&n g A' Avkeiov oto pabnpa g F'eopetpiog o Kabnyntic £dmwoe 6TovG
naOnTéC Tov T0 TapaKAT® TPOPANUa: Atveton Tpiymvo ABIT kot pia evbeia (€) mov
diépyetan amod TNV Kopuen A kot givol mopdAAnin oty tievpd BI. 10 tpiyovo ABI' )
eEotepikn yovia I Tov tpry®@vov eival Suthdoio g ecOTEPIKNG Yoviog A.

Znteita, yopic v Pondelo yemueTpikdY opydvav, va yapoydei n didpecog BM tov

TPLYDVOL Kot 1) S1Y0TOUOG TG emTePIKNG yoviag I,

O xoBNYNTAG Y10 Vo SIEVKOADVEL TOVG HLoNTEG TOV, £dwae TNV e&Ng LTOdEEN:

«Av mapw oty gvbeia (g), oto nuieninedo (AB, I') éva onueio A tétolo dote AA=BI’
T01€E!

a) 1 BA tépver v AT oto péco M.

B) n I'A eivou 1 {nrodpuevn dtyotduoc.
Mmopeite va SIKAOAOYNGETE TOVG 10YLPLOUOVE VTOVG;

43. XV TapoKaTo KOV QOIVETAL Lo KPEUAGTPO TOlYoL 1 omoia amoteleitan omd EEL
toa evBvypappa koppdtia Eiov (AA, B, I'Z, AH, ZK, HA) mov eivat otepempéva. pe
évtexa xkopod (A, B, I, A, ©, E, M, H, K, A, Z). Av to onueio 0, eivan péco tmv
tunuétov AA ko BI' eved 1o onueio E eivon péoo tov tpumpdatev I'Z kor AH, va
amodeitete Ot

a) To tetpamievpo THZA eivon opBoymvio. ) . & 4
B) Ta onueia B, A, Z eivai cuvevBetaxd.
v) To tetpdmievpo AI'ZA eivon M
TOPOAANAGYPOUULLO.
B ful Z M

44. Aivetal gvBeia (€) ko dvo onueia A, B ektdc avg €101 dote 1 evBeion AB va unv etvan
kd0etn oty (g). ®épovpe AA, BT kdbeteg oty (€) kou M, N pécsa tov AB ko I'A
avTicToya.

a) Av ta A, B givat 610 1010 nueninedo og oyéon pe v (€)
i) va e€etdoete av to tetpamievpo ABIA givat, taparAnioypappo, tpanélio 1
opBoyadvio og kabepio 0o TIC TOUPAKAT® TEPITTMOGCELS, OITIOAOYDVTOG TNV OTAVTNON
oaG:
1) AA<BI'
2) AA=BT.



ii) va exppdoete o TR MN o€ oyéon pe ta tuqpata AA, BT o116 dvo
TPONYOVLEVES
MEPUTTACELG.
B) Av n evbeia (g) Tépver To TR AB oto péco tov M va Bpeite o gidog Tov
tetpamievpov AIBA (maparinidypappo, Tparélio, opBoymvio) Kot va dei&ete OTL TOl
M, N tavtilovtat. Na artioloynoeTe TV amdvINGCT GOG.

45.’Eoto mopaiinioypappo ABIA. Av ta onpeia E kot Z givar ta péoa tov mAeupdv Tou
AB

kot A avtiotoyyo, va arodeilete Ot :

a) To tetpanievpo AEBZ givon moparAnioypappo.

B) AEA =BZI .

v) Ot AE xau BZ tpryotopovv m dwayovio Al tov mapaiinroypaupov ABTA.

46. 10 opBoydvio mapariinidypoupo ABIA givon AT'A =30° ko O 10 KEVTpo Tov. Dépovpe

AELAT. A
a) No amodeiete 6T 1 yovia AAT yopiletor and to AE kot E
dwydvio AB ot tpelg ioeg yovies. <
B) ®épovpe kabBetn oty Al 6t0 onpeio O 1 omoia TEUVEL TV
npoéktacn T AA oto Z. Na deitete dt1 ta Tpiyovoa AZO kot &
ABI givon ioa.
Z

47.'Eotw 61 E ko Z givan ta péoa tov nievpdv AB ko I'A mtapariindoypdupov ABT'A
avtiototya. Av yia 10 Topaiinioypappo ABIA emmdéov 1oyder AB>AA, va e€etdoete
Y
elval aAnBeic 1 6yt ot axdAovBoL 1GYVPIGHOL:
Ioyvpiopdc 1: To tetpamievpo AEBZ givor mapodAnAdypapiplo.
Ioyvpiopoc 2: AEA=BZI.
Ioyvpiopdg 3: Ot AE ko BZ givan diyyotopol v amévavtt yoviav A kot B.
0) XtV mepintwon mov Bewpeite 6TL KATO10¢ 15YLPIOUOG elvar aAndng va Tov amodeilere.
B) v mepintwon mov Bewpeite 6TL KATO10G IGYVPIGUOG deV glvar oAnOnc, va Bpeite ™
oY£01M TOV S1000Y KOV TAELPAOV TOL TAPUAANAOYPAUUOL MGTE Vo givar aAndng. Na
OLTLOAOYNOETE TNV OTAVTIOT GOG.

48. Eoto 6t E kot Z givon o péoa tov misupmv AB kot I'A maparlinioypdupov ABT'A
avtiototya. Av yia 10 TopaiinAoypappo ABIA emmdéov 1oyder AB>AA, va e€etdoete
av
elval aAnBeic 1 6yt ot axdAovBoL 1GYVPIGHOL:
Ioyvpropodc 1: To tetpamievpo AEBZ givar mopoAinidypapipto.
Ioyvpiopoc 2: Ta tpiyova AAE ko BI'Z givon ica.
Ioyvpropodc 3: Ta tpiywva AAE kon BI'Z givat 1cookel.
0) XtV mepintwon mov Bewpeite 6TL KATO10¢ 15YLPIoUOG elvar aAndng va Tov amodeilere.
B) v mepintwon mov Bewpeite 6TL KATO10G IGYXVPIGUOG deV glvar oAnOnc, va Bpeite ™
oY£€01M TOV S1000Y KOV TAELPAOV TOL TAPUAANAOYPALUOL MGTE Vo givar aAndng. Na
OLTLOAOYNOETE TNV OTAVTIOT GOG.



49.'Eoto €1, & 6vo kdbeteg gubeiec mov tépvovrol oto O Kot Tuyaio onueio M tov emmédov
OV JEV AVIKEL OTIC Evbeieg.
a) Av M, gival 10 GUPUETPIKO TOv M ¢ TPo¢ TV €1 Kot Mz To suppetpikd tov My o¢
TPpog
NV €2, VO OTOJEIEETE OTL:
i. OM=0OM,.
ii. Ta onueia M, O ko M; givor cuvevBetokd.
iii. To Tpiycovo MMM, givar opBoydvio.
B) Av M3 givan o ouppetpikd onpeio tov Mz ©g Tpog TV €1, Tt £100VC
TOPUAANAGYPOLLLLO
givar 1o MM 1M>M3; No 0iTloAOYGETE TNV ATAVINGT) GOG.

50. Aiveton opBoymvio ABI'A ko €@ amd avtd, KOTAoKELALOVILE TECCEPU IGOTAEV P

piyova

ABE, BI'Z, TAH, AA®. H

a) Na amodeitete 611 t0 TeTpdmievpo EZHO sivan %’A‘ﬁ\
poppoc. A

B) Av 10 apyuo tetpanievpo ABI'A giva /a AR\
teTpdyovo, tote To EZHO 11 €id00¢ 7 e
TOPOAANAGYpappo elval; AtKowoAoynote TV G\'\‘“-H-\.\‘ //
AmTAVTINGOT GOG. \3\ /B/

N\

51. @swpovue gvbeia (€) kot dvo onueio A kot B ektog avtng, Ta omoia Bpickoviat 6o 1810
nueninedo oe oyéon pe v (€) étol dote, | evbeion AB va unv etvar kdBetn oty (¢).
‘Ecto
A' ko B' To. cuppetpikd onpueio tov A kot B avtiotoyya wg mpog v evbeia ().
a) Av 1 pecokdBetog Tov AB téuvel Ty evbeia (€) oto onueio K, va amodeitete 6t1 T0

K
OVIKEL Kl 6T pecokdbeto Tov A'B'.
P) No anmodeilete 011 10 TeTpdmAevpo ABB'A' eivon tpamélio.
v) Na Bpeite 1t oyéon tov subeiwdv AB kot g svbeiog (€) dote to teTpdmicvpo ABB'A'
va

givar opfoydvio. Na artioloynoeTe TNV AmAVINGT] GOG.

52. Aivovton ot akdlovbeg mpotdoeig Iy wan I:
Iy Av éva TopaAAnAoypoppo givar pouog, TOTE 0l AMOCTAGEIS TOV ATEVAVTL TAELPAOV
OV
elval {oeg.
I Av 01 0TOCTACELG TV ATEVAVTL TAEVPDV EVOCP TOPAAANLOYPAppOL Eival {oEg, TOTE
10
TOPOAANAGYpappo gival poupoc.
a) Na e&etdoete av woyvovv ot tpotdoelg I kot I, artioloydvrog TAnpmg v
oamdvtnon.
B) v mepintmon mov kot o1 SV0 TPOTAGELS 1IGYVOLV, VA TIG SIUTVTDGETE MG LA EVICiL
TpOTAOT).

53. Aiveton popupog ABI'A pe ['=120°.'Eotw 61t AE kon AZ givor ot OmOoTAGELS TOV oNUEiov
A
otig mhevpég I'A ko I'B avtictorya.
a) No amodei&ete ot
i. Ta onueia E ka1 Z givon T péca tov tievpov A




ot I'B avtiotouyo.
ii. AT LEZ.
B) Av M kot N ta péca tov mievpdv AA kot AB
avtiototya, va amodeiEete O6TL 10 TETpATAELpO EMNZ
givar opfoydvio TopaAANAOYPULLULO.

54. Aivetar kopt6 teTpdmievpo ABI'A pe BA=BI ko1 A = ['.Na oamodeilte OtL:
a) To tpiyovo AAT givor 160oKeEALS .
B) Ot drarydvior Tov teTpdmievpov ABI'A tépvovran
KkéOeta.
v) To teTpdmAevpo oV EXEL Y100 KOPLPES TOL LEGA TOV g
mievpav Tov ABI'A givan opBoydvio.

A A
A

55. 210 xvpt6 ekbymvo ABTAEZ 1oyvovy ta &g L =B, ¥=0 ko £=C .

o

a) No vroroyicete to dOpoiopo & + Y+E .

B) Av o1 mhevpéc AZ kot AE TpoeKTEWVOUEVEG TEUVOVTOL
o010 H ka1 ot mhevpég AB kot AI” TpoeKTEVOLEVEG
Tépvovtal oto O, vo amodeifete OTL:

i. Ovyovieg A ko H givon mopamdinpopoticég
ii. To tetpdmievpo AGAH eivor TapoAAnAOypopLLLO.

56. 10 tetpdymvo ABI'A ovopdlovpe O to kévtpo tov kot Bempovpe tuyaio onueio E tov
tunpatog OA. Dépvoupe v kabetn and to B oy AE, mov téuvet 1o tufiua AO oto Z.
Noa arodeitete Otu: A

I

a) O1 yoviec ® Kol @ TOL TAPUKAT® GYNUATOG Eival {0EG.
p) BZ=AE xa1 I'Z=BE E
v) To tuiua EZ gival kdBeto oto AB. o

A
57. 10 tetpdymvo ABI'A mpoekteivovpue v mhevpd AB kotd tunue BN=AB kot v
TAgLPG
BI" katd tpuqpo I'M=AN.
o) No anodei&ete Ot 3
i. AN=AM \
ii. ANLAM . \
B) Av E 1o cvppetpucod onueio tov A g Tpog tnv gubeia e
MN, va arodeitete dt1 To TeTpdmicvpo AMEN egivan Ad="4r
TeETPAyVO.

58. e mapordinAdypappo ABTA pe yovia A appieia, ioyvel 01t AB=2AA. Ta onpueia E kot
Z’

elval péoa Tov mAevpadv Tov AB kot I'A avtictoya. And 10 A eépovpe ™ AH kaBetn
oV

npoéktaon e BI'. Na amodeifete otu:

a) To tetpamievpo AEZA eivon pdppoc.

P) To tpiywvo EZH eivat icookeléc.



v) To tuiqua HE, givan dtyotopog e yoviag ZHT.

59. Alvetan 1oookerég Tpiymvo ABIT (AB=AI") ka1 AM 1o vyog tov oty mAgvpd BI'. Xy
poéKTootn Tov AM Bewpodpe TpMpo MN=AM . v npoéktacn tov BI' mpog to pépog
tov I' Bemwpovpe Tpuua I'A =BI". Na amodeitete 0Tl A
a) To tetpamievpo ABNI" poppoc.
B) To tpiywvo AAN egivar 1cookeAEG.

v) To onpueio I' elvar to Papdkevipo tov TpLryd VoL

AAN. B M ﬂ,

~

60. Aiveton opBoymvio mapaiinidypappo ABIA. And v kopven A eépovpe AELBA.
‘Ecto
K, A ta péoa tov mievpav AB ka1 AA avtiotoiymg, TOTE:

a) Na amodeitete 01l %
i. KEA =90°.
. Al -
11. KA:T At
B) Av BAT =30°, va, amodeitete 0Tt KA=BT".

A K

61. Atveton tetpdymvo ABI'A."Ecto E to cvppetrpikd onpeio tov B ¢ mpog to A o Z givan
10 pécso e AA. H mpoéktaon e I'A téuvet A B
v AE oto H. Na arodei&ete ot

AB
(l) AH=——. z
2

B) Ta tpiyova AAH ko ZAT givon ioa.
v) HI'Z givon k60t otVAE. T T

E

62. Atveton mapoaiinridypappo ABTA pe O to kévipo tov. Amd v kopuen A épovpe To
tuqpo AK kéBeto oty Al kot otV TpoékTacn Tov
npog 10 K Bemwpovpe onueio E, dote KE=AK. Na /
anodeitete Ot /

a) EO=% .
2

B) H yovia AEB gtvar op1).
v) To tetpdmievpo AEBI givan icookeréc tpamélio.

63. Alvetan tetpamievpo ABI'A pe AA=BI'. Av E,A,Z,K.N.M
elvon ta péoa tov AB, BI, T'A,

AA, AB kot AT avtioctotya, va amodeilete OTL:

a) To tetpanievpo EMZN poppog.

B) H EZ eivar pecokdbetog tov

evBvypappov Tpuqpatoc MN.
v) KE=ZA
0) Ta gvBOypappa tuqpata KA, MN, EZ




dEpyovtal amod 1010 onueio.

64. Atvetar moparinAidypappo ABIA. @swpodpe to péco M g mhevpdg AA kot to 'ELMB.
H mopdAinin and v kopven A oty gvbeioc MB (Ax//MB) tépvet 1ic BI' ko T'E ota

onueia N, Z avtiotoyya. Na amodeitete Ot

a) To tetpdmievpo MBNA givat
TOPUAANAOYPOLLLLO.

B) To onpeio Z eivar pésov Tov evBuypdippov
tufpatoc I'E.

v) AE=AT.

65. Atvovtou o&uyovio tpiyovo ABT, BE ,I'Z, ta Oy and tig kopueég B, I' avtictoyo kot H
10 0pBOKEVTPO TOL TPydVOVL. Emtiong divovtar ta M, N, K, A péca tov gvbuypappmv
tunudtov AB, AT, T'H, BH avtictouyo.
a) Na amodeitete o1l

i. MN=AK
AH
iii. To terpdmievpo MNKA eivar
opBoymvio.
B) Av to O givon To péco g BI, va
amodeitete OTL MOK =90°.

66. ¢ tetpaywvo ABI'A mpoekteivovpe ) dayovio BA katd tpuqpe AE=AB. 'Ecto M 10
Héco
™¢ AA kat N to onueio topung tov AE kot T'A.
a) No amodeitete 6Tt AN=AM.
B) No vroloyicete T1g Y®OVIiES TOV TPLYDVOL
NMA.
v) Na amodei&ete OTL:
i. MNLAT.
ii. TMLAN

67. Alvetan 10 teTpdymvo ABI'A. X1 dwuydvio AT Bewpovue onueia I, O, H dote
AI=IO=0OH=HI". AV E, ® kot Z 1o péca tov tievpmnv Al', AB kot BI' avtictoryo va
amodeifete OTL:

o

a) To tetpanievpo OZTE eivar tetpdywvo. . B
ATl

B) ZH:T : |

v) To tetpdmievpo IOZH givar opBoydvio L z

TOPUAANAGYpappO, ne OZ=201.




68. Ocwpovpe opboydvio tpiyovo ABI (A =90°), ta péoa A, E, Z tev mhevpdv Tov Kot to
vyog Tov AK. 'Ecto © givar to onpeio topng tov AZ kot AE.
a) Na amodeitete o1l
i. To terpdmievpo AAZE givar opBoydvio. A

. BI'
ii. AO=OF=——-.
4 1 =
¥) Av emmdéov eivon I"=30°: N
i. va Bpeite T yovia AZB. \\
r AV

B
ii. va amodeiéete Ot BK=T.

69. Atveton maparinridypappo ABT'A pe AB=2 BI', ) yovia A apfieio kot M to péco g
TA.

Ddépovpe kdBetn oty AA oto onueio A, n omoia téuver v BI' oto H. Av 1 mpoéktaon
mge

HM tépuver v mpoéktaon g AA oto E, va amodeifete otu:

a) H AM eivor dryotopog g yoviog AAB.

B) Ta tiquata EH, AT dtyotopovvtot.

y) E=AMA.

70. a) X opBoydvio ABT'A Bewpodpue K, A, M, N ta péoa twv mievpodv tov AB, BT, T'A, AA
avtiotolya. No anodeiete 611 10 TeETpamAevpo KAMN egivar poupoc.
B) Ze éva tetpdmievpo ABIA ta péca K, A, M, N tov tievpav tov AB, BI', T'A, AA
avtiotolya givor Kopveég poufov. To tetpdnievpo ABI'A, mpénet va gival
omopaitnTa
opBoymvio; Na tekunpidocete T 0eTikn 1 apyNTIKN GG amdvTnoT.

71. Extog tprydvov ABI katackevdlovpe tetpdywmvo ABAE kot ATZH. Av M 10 péco tov
BI'
Kot A onpeio oty Tpoéktacn g AM tétolo mote AM=MA, va anodeiete Ot
a) A=AE.
B) Ovyoviec AT'A koau EAH eivan iosg.
v) H mpoéktaon tg MA (mpog 10 A) tépuvel
kd0eta v EH.




72. a) Xe poufo ABI'A Bswpovpe K, A, M, N 10 péca tov mievpov tov AB, BIT, TA, AA
avtiotolya. No anodeiete 6TL 10 TeETpdnAevpo KAMN givar opBoymvio.
B) Na amodeilete 0TL Ta HEGO TV TAELPDOV VOGS 0pBoymviov gival KopveEg popou.

73. Aiveton tpiymvo ABI pe AI'>AB kot A, E, Z 10 péoa tov mhevpdv tov BI', AT, AB
avtiototya. Av 1 01yoTopoc ¢ yoviag B téuver v ZE oto onueio M kot tnv
TPOEKTOON
¢ AE o710 onpeio N, va amodeilete 0Tl
a) To tetpdmievpo ZEAB givotl TapalinAoypoppLo.
B) Ta tpiywva BZM ko1 MEN givol 1006KeAN.
v) BZ+NE=AT.

74. Aiveton moaporinAdypappo ABI'A kot oty mpoéktaon g AA Bewpovpe onueio E tétolo
wote AE=AT, eved otnv npoéktacn g AB Bewpovpue onpueio Z tétolo dote BZ=BI'.

0) No amodei&ete Ot A A _
i. BIZ=AlE. / //
ii. Ta onueia Z, I', E givar cuvevbetakd. = e

B) ‘Evag pabntg yio va amodei&et 0t ta onpeio Z, I, E i r

gtvan cuvevbelokd avETTVEE TOV TOPAKAT® /
GLAAOYIGLO: o //

«'Eyovpe BI'Z = AET’ ®¢ €vTOG KTOG KO €7l T AT
uépn tov toporindlov AE ko BT mov téuvovtat a6 ) ZE) kot BI'A =TAE (g

eVTOC
evaAAAE tov Taporiniov AE kot BI' mov tépuvovtan amd v Al).

Oumg ATE + TAE + AET =180° (g GBpotoua TV Yyovidv tov Tptydvov AET). Apa

COUPOVO, LUE TO TPOTYODUEVQ ATE +BI'A + BI'Z =180°. Onéte 10 onueian Z, T, E
elvan

ocvvevbelokd. Opmg o kabnyntig vrédeiée Eva Aabog oto cuALoYIoUd ovtd. Na Bpeite
10

AGB0G 0T0 CLYKEKPLUEVO GUALOYIGLO.

75. Alvetan tpiyovo ABT kot and to péso M tov BT pépovpe gubBdypappo tuue MA ico
Kol TopdAAnAo pe To BA kot euBoypoppo tuiqpe ME ico kou mapdiinio pe to I'A (ta
onueia A kot E etvan oto nueninedo mov opiletar amd tn Bl kot o onueio A). Na
amodeitete Ot
a) Ta onueia A, A, E eitvar cuvevbetokd.

B) H mepipetpoc tov tprycddvov MAE egivar iom pe v mepipetpo tov tprydvov ABI.

v) Otav évag kabBnynrrg €0ece to epodTnua v To onueia A, A, E givor cuvevbeioxkd
GTOVG HOBNTEG TOV, EVvaG AT ALTOVE EKOVE TO TOPOUKAT® GYNIO KOt OTdvVTNoE
g eéng: AZA = ZAB (evtdg evalhaé tov £ A A
AB//MA 7ov téuvovtol amd AZ). - p p




AAZ =EAB (evtdg ektdg kot enti ta avtd puépn

tv AB//MA mov téuvovtat omd AE)

Ouwg (d0potopa Yyovimv Tov Tpry®dvov AAZ).

Apo cOLPOV LE TO TPOTYOVLEVA

épovpe: EAB+BAI@+ AAZ . Ondte A,

E, A cvvevBelokd. Oumc o kadnyntig ine 011 vdpyel AdOOg 6T0 GLALOYIGUO.
Mmnopeite

va gvtonticete To AdBog Tov padnTn;

76. Aiveton tetpaymvo ABI'A kot evtog avtov 1o6mhevpo tpiywvo MBI, Av n mpoéktaom g
AM tépver v BA oto onpeio E, va amodeilete OTL:
o) AAE=15°.
B) Ta tpiyova AAE xot AET givon ioa.
v) HTE givon diyyotépog g yoviag AIM.

77. Aivetan tpiyovo ABT pe AA kot AE avtictotyo n ecmtepikn kot 1 eEmTePtKn d1y0TOLOG
g yoviag A (A, E onueia g evbeiag BI'). ®épovpe BZ kdbetn otnv AA xou BH
KGOeTN
omv AE ka1 Osopovpe M 10 péco tov BI'. Na amodeitete ot
a) To terpamievpo AZBH eivar
opBoymvio.
B) H yovia HZA eivot ion pe m yovia
ZAT.
v) H evBeia HZ diépyetar amd to M.

5) Mu=2BTAL

78. Atvetan tptycvo ABI ko ot dtapecor tov AA, BE ko I'Z. Tpogkteivovpe To tunpa ZE
(mpog to E) katd tuiue EH = ZE. Na anodeiéete otu:
a) To tetpamievpo EHAB givat mapaAlnAdypopLpo.
B) H mepipetpog tov tprymvov AAH eivar ion pe to
afpotopa TV dapécwy Tov Tprydvov ABI.
v) Ot evbeieg BE ko AH tpryotopodv to tunipa ZI.

A

79. Aiveton opBoymvio tpoaméllo ABI'A (A = A=90°) ue
BI'='A=2AB xaut K, A 10 péoa tov
BI" kot T'A. H mtapdAinAn a6 to K wpog v AB tépver Ty AA oto Z. Na amodeitete
ot
) BT=2AZ. 2 B
B) To tetpimievpo ZKI'A givar poppoc.
v) AKA =90°.




80. Aivetan 1oookerég Tpiyovo ABIT (AB=AI"), ka1 tuyaio onpeio M ¢ mievpdc BI'. And 10
onueio M eépovpe gubeia kabetn oty mAevpd Bl mov téuver Tig vbeieg AB ko AT

ota
onueia E ko ® avtiotorya. Av AA kou AH ta E
oy tov tprydvev ABIC kot AGE avtictoryo, "
va omodeitete OTL: p H
a) AAH =90°. &

B) To tpiywvo AGE givon 1cooKeAES.
v) MO+ME=2AA.

81. Aivetan kdxhog k€vtpov O Kot dvo PN aVTIOIOUETPIKA onpeia Tov A Kot B. ®épovpe Tig
EQOMTOUEVEG TOV KOKAOV ota onpeia A kot B ot omoleg tépvovtat oto onpeio I
dépovpe
emiong kot ta vyn AA kot BE tov tpryddvov ABI ta omoio tépvovton oto onueio H.
Noa amodeitete ot

S
a) To tpiymvo BHA eival icookeréc. A
B) To tetpamievpo OBHA givor poppog. e
v) Ta onueia O, H, I' etvar cuvevbetakd. “)1—
O H
A
A

82. Aivetan tetpdymvo ABI'A kot tuyaio onueio E oty mievpd Al'. Oépovpe T dty0TOLO

AZ
g Yyoviag EAB ka1 v AH kd0gt amod to A pog v AZ, n omoia tépvel v AE oto
M
kol v AB oto N. No arodeiéete ot
a) Ta tpiyova AAN ko ABZ givan ioa. = o )
B) AM=AN ka1 AE=EM.
v) AZ=AE+BZ.
'Z
M
A ,'\‘ 5

83. Aivetan mapoaiinridypappo ABT'A kot M to péco g TAevpdc
AT'. ®épovpe Kabetn otV
AM o710 onueio M, n onoia téuver v evbeia AA oto onpeio P kot v Bl 610 . Na
amodeifete OTL: P
a) AP=XT.
B) To tpiywvo APZ givon icookeA£c.
v) AS=AA+TE.




84. Alvetan tpiycwvo ABT kot E 10 néco g dwapécov BA. Ty tpoéktaot g AE Bewpovpe
onueio Z této10 wote EZ=AE. Na amodeiete ot
a) To tetpamievpo ABZA givor mtaparinidypappo. A
B) To tetpdmievpo BAI'Z givail mapaAnAdypoppo.
v) To onpeio O givar Papdkevipo TOL TPIYOVOL
BAZ.

85. Atvetan tpiycwvo ABT pe yovieg B kot I' o&gieg kot A, M
ka1 E to péca tov mievpav tov

AB, AT xou BI' avtictouya. X11¢ pecsokdbeteg tov AB kot BIT kot extdg Tov Tpry®d®vou
ABI'

A BI'
Bewpovpe onpeio Z ko H avrtictolya, t€to100 dote AZ= T kol EH= 7 .

a) No amodei&ete Otu:
i. To tetpdmievpo BAME givatl mopalinAdypapLplo.
ii. Ta piyova ZAM xow EMH eivat ica.

B) Av ta onueia Z, A, E givon cvvevBeiaxd, va
amodeiEete 6T1 A=90°.

86. Alvetar opBoyavio tpiyovo ABI (A=90°). ®épovyie T S1dpeco Tov AM v omoia
npoeKTeivove (TPog To PEPOG Tov M) Katd Tunpua MA=AM. Oswpovpe gvbeia AK
K&OeTN
o BI', n onoia tépvetl ) dryotopo g yoviag B oto E. Na arodeilete ot
a) To tetpamievpo ABAI givar opBoymvio. r A

B) KEB:90°—%

v) AE=BA. E < f

87. Xe mapornroypappo ABI'A Bewpotpe onpeia E, Z, H, O otig I,
mievpéc AB, BI', T'A, AA
avtiotoya, pe AE=I'H ka1 BZ=A®. Na anodeiéete ot
a) To tetpamievpo AETH eivon
TOPUAANAOYPOLLLLO.
B) To tetpdmievpo EZHO eivar
TOPOAANAGYPAULLO.
v) Ta tpuquota Al°, BA, EH ko ZO
d€pyovtal amod To 1010 onueio.




88. Atveton maporinAdypappo ABI'A kot onpueio K, A ¢ dtaymviov tov BA, tétota dote va
woyvet BK=KA=AA .
a) No arodeilete 6t to TeTpdmievpo AKTA givor moparAnidypappo.
P) No anmodeilete 011, av 10 apykd mapoairnrioypappo ABIA givar poupoc, tote kot 1o
AKT'A gtvan poppoc.
v) oo Tpémer va etvar 1 oy€on TV daymvioy Tov apyikod Tapaiinioypaupov ANTA,
wote 10 AKT'A va givar opBoydvio. Na otTloAoyNGETE TNV OTAVINGT COC.

89. Eoto tpiymvo ABI kot AA 1 d1yotopog g Yoviag A, yia tnv ortoia woyvelt AA=AI". H
AE

etvan dryotopog g yoviag AAB ka1 AZ mapddinin oty AB. Na anodeiéete ot
a) Ta tpquata EA kot AT eivan TapdAinia.

P) To tpiywvo EAA givon 1cookeAES. A'.:rb\
v) Ta tpuquota AA kot EZ diyyotopovvrat. % = z
||| \\\\ ,/'/ |
I|II /,/\ X | H"\..K
E Vs, \‘\ \ ™ ~
I|I “x‘\:\\ H\“‘\\
B A T

90. 210 Topaxdatw oy o opboydvio EZHO napiotdvel va tpamélt Tov pridpdov. ‘Evag
moikTng Tomobetel po umdAo 6to onpeio A to omoio avikel 6T pecokadetn g ®H kot
améyel amd vt anodotoon ion pe ®H. Otav o maiktng ytumnoet T undAo avtn

aKolovBei
™ Swdpop] A—>B—o>I'->A—A yTundvTog 6tovg Toiyovg Tov pumiidpdov E@, ®H, ZH
dradoyucd. o dredpopn avty 1oyveL 0TL Kabe Yovia TpdoTTong o€ Toiyo (1. M

yovia

ABE) givaut iom pe kéBe yovia avdxiaong og toiyo (.. n yovia @BI') kot 1 kdOe pua

or’
ovTég etvan 45°. E
a) No amodei&ete Ot

i. H dwadpoun ABI'A ¢ pmdhog givor teTpdymvo.
ii. To onueio A wanéyel amod ta T1g kopveéc E ko Z tov
UTALAPO0V.
B) Av n AZ givar SimAdiola amd TV amdoToe Tov A amd Tov Toiyo
EZ, va vroloyicete T1g Yovieg Tov Tptycddvov AEZ.

91. 'Eotm kokAog pe kévpo O kat dvo kdbeteg axtiveg Tov OB kot OI'. 'Ectw A 10 pécov tov
16&0v BI'. ATo 10 A @épo kdBeteg otig aktiveg OB kot O mov 115 tépvouv ota A kot E
avtiotolya. Ot poektdoelg Tov AA ko AE tépvouv tov kdkho ota onpueia Z kot H
avtiotolya. No amodei&ete Ot
o) AZ=AH .

B) To AAOE &givar opBoydvio.
v) Ta onueia H kot Z givat avtidtapeTpikd.
0) To tetpdmievpo BI'HZ eivon icookeréc tpamélio.




92. Aivetal tpiyovo ABI, pe AK dtyotouo g yoviag A. Xtnv tpoéktacn g AK Bewpodpe
onueio A wote AK=KA. H mapdrinin and 1o A mpog v AB téuver ig AT ko BI' ota

E
kol Z ovtiototyo. No omodsifete 0Tl
a) To tpiyovo AEA elvar icookeréc.
P) H EK eivai pecokdBetog tng AA. 5
v) Ta tpiyova AKB kot KAZ givat ica. | R S F
8) To tetpdmievpo AZAB eivan -
TOPOAANAGYPAULO. B N

A

93. Aivetal tpiyovo ABI'. Xtnv poéktacn tov Hiyovg tov AK Bempoipe onpeio A dote
AK=KA ."Eoto A, M, N 10 péca tov mievpav AB, AT kot BA avtictorya. Na

amoodeilete
ot %
a) To tpiymvo ABA gival 1c0oKeAEC. 3
B) To tetpamievpo BAKN eivar poppog.
7) AMLAN. S e o
" ; | r
5 K
N
A

94. Oempovpe tpiyovo ABI kot Tig pecokafétong pi, Lo
TV TAgup®dv Tov AB kot AT, ot
omoieg Tépvovtat oto péco M g BI.
a) No amodei&ete Ot
i. To Tpiyovo eivar opBoyadvio pe A=90°.
ii. To tetpdmievpo AAMK eival opBoydvio TapalANAOYPaLLLLO.

BI'
iii. A®:T , 6mov O 10 onpEeio ToUNG TV

AM o KA.
) , , BI'
B) Av I onueio g BI' tétolo wote BI:T ,

va amodeitete 06T To TETpAnAEVpo KOIB
etvar TopaAANAGYpaALLLLO.

95. Atvetar tpomélio ABI'A pe AB//TA, AT=4AB ko
BI'=2AB. Ocwpodue onueio Z g I'A,
wote AZ=AB. Av n yovia I' eivan 60° kot BE 10 Oyoc tov tpameliov, va amodeilete OTL:
a) To tetpanievpo ABI'E eivar mapaAinioypoppo.
B) To tpiywvo ZAE givar 1coémrevpo. A B
v) Ta tpiyova AAZ ko T'AE givan ioa.




96. Aivetal mopainAidypappo ABIA tétolo dote av pépovpe Ty kdbetn otv Al 6to
KEVTIPO

omodeiEete

tov O, avtn tépver v mposktacn e AA og onpeio E 1éto10 dote AE=AA. Na
ot

a) To tplywvo AEI givar 1cookeléc.

B) To tetpdmievpo BI'EA givar mapadlinAdypopipio.
v) To tpiywvo BOI eivar icookeréc.

97. Aivetal ioomigvpo tpiymvo ABI kot ta péca A, E kow M tov AB, AT ko BIT avtiotouyo.
2y mpoéktacn Tov MA (mpog 10 A) Bewpovpe Tunpa AZ=AM. Na amodeitete Ot
a) Ta tpiyova AZA xon BMA gtvan ica.

B) To tetpdmievpo ZAI'M givor TapoAANAOYPALLLLO.

z
v) Ta tuiuota ZE kor AA tépvovton kKabeta kot
duyoTopovVTAL.

A
0) H BZ civon kd0etn ot ZA.

98. Alvetal tpiyovo pe AB<ATL. ®épvoupe tunua BA kdbeto
otV AB pe BA=AT ko

.
tuiuo ['E kabeto oy AT ue TE=AB. Oempoiye ta
pécoa Z kot ® tov AA kot AE xafBaog

KoL TN dryotopo Ad g yoviag AAE.
a) Na amodeitete 611 AA=AE.

B) Av K tuyaio onueio g dryotopov Ad, va

{," \ ™ S -
B —  ——
amodeiEete 611 10 K 1oaméyetl amd to péco Z
Kot ©.

Z'l
1
v) Av 1o K etvon onpeio tng diyotdpov Ad tétoto
wote KZ=AZ, va amodeifete 6TL TO

¢ '. \
tetpdmievpo AZKO givar poufoc.

B
[= 7
=t

99.’Ectm opBoydvio tpiywvo ABI e A =90° kw B=60°. H dotépog NG Yoviog B téuvel
mv Al 610 Z. Ta onueio M ko K givon ta pésa tov BZ ko BT avtictoyya. Av 1o
THApO

I'A givon kéBeto 0N diyotdpo Bo va amodeiéere:
a) To tplywvo BZI" etvan 1cooKeléC.

B) To tetrpdmievpo AMKZ eivar popfoc.
v) TZ=2ZA.
o) BA=AT.




100. Eoto tpiywvo ABI e didpeco AM tétola dote AM=AB. ®épovpe 10 vyoc AK kat o

npoekteivovpe (mpog 1o K) kotd tunpe KA=AK. IIpoexteivovpe ) didpeco AM (mpog
10

M) xatd tuqpo ME=AM. Na arodeilete OTL: _
) AELAA kot AE=2KM. N—
B) To tetpamievpo ABET &ivon 7 N
TOPUAAAOYPOLLLLO. = N u
v) To tetpamievpo ABAM givar popfog. B t ~
0) H mpoéktaon e AM téuver 1o Al 610 . b

pécov tov Z. 7
AL -

101. 'Eoto tapaiinioypappo ABIA pe O 1o onpeio topng tov dayoviov tov kot K to péso

tov I'A. IIpoekteivoupe 1o Tna OK katd tpuqpe KZ=KO. H BZ tépvel m dwayovio Al
010 0. Na amodeitete OtL:

a) Ta tpqpata O kot BZ duyotopovvral. A-'*-T.\_\_ — 7!'3
B) AO=AZ. N it
v) Ta tpiyova AOB kot AZI givon ica. P g

A —=

102.’Eoto kokAog pe kévpo O kai diduetpo AB. ®épvovue yopdn I'A//AB pe K to péco mg.
Ao 1o A pépvoupe To TpMqpa AE kdBeto ot Al. No amodei&ete Ot
a) To tetpanievpo KI'OE givor mapaiinioypapipo.

B) AEK = % . g B T
v) KE<KB. P e
A
E (8]

103.Eoto tpiyovo ABI, AA 1 diyyotdpog g yoviag A kot M
to péoov g AB. H kdBetn and

10 M otv AA téuvel to Al oto E. H mapdinin and 1o B oto Al téuvel tv
TPOEKTOON

g AA oto K kot tnv mpoéktacn g EM oto A Na anodei&ete ot
a) Ta tpiyova AEM, MBA kow ABK givou

, A
GOGKEM). A
’ ’ | “-\..\_
B) To tetpémievpo AABE eivar A T W BN
r 7 |_______.'=~\:l___ L
TOPAAANAOYPOLLULO. ;J:;_____——.II S
- .
ook \ =
r Al B



104. Atveton maporiinAdypappo ABTA ue AB>AA kot o1 dtyotopot tov yoviov tov AP, BE,
re

kot AT (6mov P, E otv Al kou 2, T otnv AB) téuvovtot ota onueio K, A, M ko N
Om®G

eaivetol oto TapaKaTo oynua. No amodeilete Ot

a) 1o teTpdmievpo AEBT sivon maparAnAdypappto.

B) to tetpdmievpo KAMN eivai opBoydvio.

v) AN//AB.

0) AN=AB-AA.

105. Atvetar tpiyovo ABI kot 1 d1dpecoc tov AA. 'Eotw E, Z kot H sivon ta péoca tov BA,
AA
rol Al avtictoyo.
a) Na amodeitete 011 0 teTpdmievpo AEZH givan mopaiinidypapipo.
P) Na Bpeite t oxéon tov tievpav AB kot BI' tov tpryovov ABI, dote 10
mopoAAnAdypapupo AEZH va eivan poppoc.
v) XV mepintmon wov 1o Tpiywvo ABI givar opBoydvio (n yovia B opbny), va Bpeite 1o
€100¢ oV TopaAinAoypaupov AEZH.

106. Atvetor moparinAdypappo ABI'A pe AB=2BI". [Ipockteivovpe v mievpd AA (mtpog t0o
puépog tov A) katd Tuo AE=AA ko eépovpe v BE mov téuvel m Al 6to onpeio H.
Noa amodeitete otU:
a) 1o tpiyovo BAE eival icookeléc.
B) to AEI'B givat mapaAAnAdypapLpo.
v) N AH eivan duidpecoc tov tprydvov BAE.

107. Aivetan woookerég Tpiyovo ABIT (AB=ATI") ko 1 016pecdg
Tov AM. XV zpoéktaoct g dtopécov MA Tov tpry®@vovn
AMI Bewpovpe onueio E dote MA=AE. Av 10 onpeio Z /
glvo n TpoPoin Tov A oty AM, va anodeifete Ot \ /
a) To tetpdmievpo AMI'E givai opBoydvio. z AN

B AM-2 '
; i

108. Atvetan maporinAdypappo ABTA kot O givor to A r

kévipo tov. 'Eotw E, Z, H, O ta péoa tav OA,

OA, OB a1 OI' avtictotya.

Noa amodeitete OtL:

a) To tetpdmievpo EZHO givon
TOPOAANAGYPALLLLO.

B) Av n mepipetpog Tov TaPAAANAOYPAUUOD
ABTA givon 40, va Bpeite tnv mepipetpo tov
EZH®.
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